
 1 

 
 

 

＜報道関係各位＞ 

2010 年 6 月吉日 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 

 

    
    

    

    

 

 

 

 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（大阪市中央区、代表取締役：岡村勝正、以下リーブ 21）は、「サッカーに関する

意識調査」を実施したところ、サッカー選手へのイメージが浮き彫りとなる結果となりました。以下、その結果です。 

 

1） 1 番好きなサッカー選手は、中村俊輔選手！！ 

2） 髪型が一番カッコいいと思うサッカー選手も、中村俊輔選手！選手が好きなら、その髪型も好きになる！？ 

3） サッカー選手らしい髪型 1 位は「短髪」 理想と現実でギャップ！？ 

4） サッカー人気は健在！全世代がサッカーを「好き」！！ 

 

 

1111））））    1111 番番番番好好好好きなきなきなきなサッカーサッカーサッカーサッカー選手選手選手選手はははは、、、、中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手！！！！！！！！    
 

質問：1 番好きなサッカー選手は誰ですか？ 

■■■■結果結果結果結果    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

■■■■分析分析分析分析    

回答者のほぼ半数の近く（277 人 48.7％）が、中村俊輔選手を 1 番好きなサッカー選手に選びました。中村選手

の圧倒的な人気の高さの要因は、海外チームでも活躍し日本サッカー界を牽引する技術力はもちろん、数々のコマー

シャルに出演しいろいろな世代の方々に知られている高い認知度もあると考えられます。 

2 位以降は票に大きな差はなく、中澤佑二選手、本田圭佑選手、松井大輔選手、田中マルクス闘莉王と続きました。 

「特にない」と答える人も少なくなく、これは選手個人を応援するのではなく、チーム全体を応援するという意識が強く

なってきた表れか、もしくは単純に個人的に応援したい選手がいないということかもしれません。 

 

    
    

    

順位 回答 人数 ％％％％    

1位 中村俊輔 277 48.7% 

2位 中澤佑二 55 9.7% 

3位 本田圭佑 37 6.5% 

4位 松井大輔 30 5.3% 

5位 田中マルクス闘莉王 28 4.9% 

6位 玉田圭司 21 3.7% 

7位 長谷部誠 9 1.6% 

8位 森本貴幸 8 1.4% 

9位 中村憲剛 4 0.7% 

 特にない 80 14.1 

 その他 20 3.5% 

    

～「～「～「～「サッカーサッカーサッカーサッカーにににに関関関関するするするする意識調査意識調査意識調査意識調査」～」～」～」～    
    

「「「「髪型髪型髪型髪型ががががカッコカッコカッコカッコいいいいいいいい選手選手選手選手」」」」1111 位位位位はははは、、、、中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手！！！！！！！！    
    

サッカーサッカーサッカーサッカー選手選手選手選手らしいらしいらしいらしい髪型髪型髪型髪型はははは「「「「短髪短髪短髪短髪」」」」がががが 1111 位位位位    

本リリースに関するお問い合わせ・取材のお申込先 

株式会社 毛髪クリニック リーブ21 広報部 若林・梅原 
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2222））））髪型髪型髪型髪型がががが一番一番一番一番カッコカッコカッコカッコいいといいといいといいと思思思思ううううサッカーサッカーサッカーサッカー選手選手選手選手もももも、、、、中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手中村俊輔選手！！！！！！！！    
                                                                                                選手選手選手選手がががが好好好好きならきならきならきなら、、、、そのそのそのその髪型髪型髪型髪型もももも好好好好きになるきになるきになるきになる！？！？！？！？    

 

質問：髪型が一番カッコいいと思うサッカー選手は誰ですか？ 

    ■■■■結果結果結果結果                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

■■■■分分分分析析析析    

「髪型がカッコいい」と思うサッカー選手は、「好きなサッカー選手」の1位から3位までと同様、1位は中村俊輔選手

（25.8％）、2位は中澤佑二選手（13.7％）、3位は本田圭佑選手（13.2％）という結果になりました。 

中村選手の髪型は、前髪が目にかかるくらいのミディアムヘアですが、中澤選手の髪型は、肩にかかるくらいの個

性的なロングヘア、本田選手は明るいカラーで他の選手よりも髪型（カラー）が人目を惹きます。 

総合的にみると、プレースタイルや、サッカー技術、顔など、選手個人を好きな場合はその髪型も好きになる傾向

があると思われます。「好きな選手であれば、どんな部分も好き」という、サポーター心理がうかがえます。 

    
    
3333））））サッカーサッカーサッカーサッカー選手選手選手選手らしいらしいらしいらしい髪型髪型髪型髪型 1111 位位位位はははは「「「「短髪短髪短髪短髪」」」」    理想理想理想理想とととと現実現実現実現実ででででギャップギャップギャップギャップ！？！？！？！？    
        

質問：サッカー選手らしい髪型といえばどれですか？ 

■■■■結果結果結果結果    

順位 回答 人数 ％％％％    

1位 短髪 267 46.9% 

2位 ミディアムヘア 173 30.4% 

3位 ドレッドなど個性的な髪型 58 10.2% 

4位 ロングヘア 38 6.7% 

5位 丸刈り 10 1.8% 

6位 薄毛 0 0.0% 

 その他 3 0.5% 

 無回答 20 3.5% 

    

■■■■分析分析分析分析    

サッカー選手らしい髪型について質問したところ、およそ半数が「短髪（46.9％）」となっています。サッカーといえば、

短い髪型のイメージが定着しているようです。Jリーグ開幕当初はロングヘアやドレッド、モヒカンなどの個性的な髪型

の選手が目立ちましたが、開幕から17年が経ちイメージが変わってきているようです。 

しかし、実際に「好きな髪型選手」の1位と2位は、ミディアムヘアの中村俊輔選手とロングヘアの中澤佑二選手と

なっており、理想は「短髪」ですが、現実は「ミディアム・ロング」というギャップが見られます。 

    
    

順位 回答 人数 ％％％％    

1位 中村俊輔 147 25.8% 

2位 中澤佑二 78 13.7% 

3位 本田圭佑 75 13.2% 

4位 田中マルクス闘莉王 48 8.4% 

5位 玉田圭司 34 6.0% 

6位 松井大輔 30 5.3% 

7位 長谷部誠 18 3.2% 

8位 森本貴幸 13 2.3% 

9位 中村憲剛 9 1.6% 

 特にない 39 6.9% 

 その他 15 2.6% 

 無回答 63 11.1% 
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4444））））サッカーサッカーサッカーサッカー人気人気人気人気はははは健在健在健在健在！！！！全全全全世代世代世代世代ががががサッカーサッカーサッカーサッカーをををを「「「「好好好好きききき」」」」！！！！！！！！    
 

質問：サッカーは好きですか？    

■■■■結果結果結果結果（（（（総合総合総合総合））））    

    

    

    

    

    

    

■■■■結果結果結果結果（（（（世代別世代別世代別世代別））））    

    

回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 

好き 4 115 172 61 32 10 

嫌い 2 40 78 23 14 8 

無回答 0 1 6 2 1 0 

    

    

■■■■分析分析分析分析    

「サッカーは好きですか？」の質問に対し394人、約7割の方がサッカーを好きと答えました。世代別に見ても、全て

の世代で「好き」が「嫌い」を上回っており、全世代から支持されていることが分かります。サッカー中継の視聴率の悪

さや、サッカー不人気が叫ばれる昨今ですが、人気は依然健在と言えるデータではないでしょうか。 

 

 

■ アンケートアンケートアンケートアンケート概要概要概要概要    

サンプル数： 569名（男性 344名、女性 225名） 

年      齢： 13歳～76歳 

      10 代    1.1％ （6名） 

      20 代   27.4％ （156名） 

      30 代   45.0％ （256名） 

      40 代   15.1％ （86名） 

      50 代    8.3％ （47名） 

      60 代以上 3.2％ （18名） 

調査方法：  当社 HPによる Webアンケート 

調査期間：  2010年 3月 15 日～4月 15 日 

 

 

【【【【会社概要会社概要会社概要会社概要】】】】    

会社名：株式会社 毛髪クリニック リーブ２１ 

代表取締役：岡村勝正 

本社所在地：大阪府大阪市中央区城見 2-1-61 ツイン 21 MID タワー22F 

設立：1993年 11月 

資本金：40,000,000円 

主要サービス：頭髪の発毛施術サービス 

URL：http://www.reve21.co.jp  

回答 人数 ％ 

好き 394 69.2% 

嫌い 165 29.0% 

無回答 10 1.8% 


